
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑ, ΕΝΩΜΕΝΟΙ
ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ

ΟΚΔΕ

Ενάντια στον κυβερνητικό αυταρχισμό, τη διαίρεση, την καταστολή

Δημόσια Δωρεάν Υγεία – Καθολικός, ασφαλής εμβολιασμός για όλους

Καμία απόλυση, αναστολή ή άλλη «ποινή» από κράτος και εργοδότες

Αγώνας Ανατροπής της αντεργατικής-αντιλαϊκής πολιτικής, της επικίνδυνης
κυβέρνησης Μητσοτάκη

Με προμετωπίδα τον «υποχρεωτικό εμβολιασμό», η κυβέρνηση έχει εξαπολύσει ένα νέο πογκρόμ,
στοχευμένο ιδιαίτερα ενάντια στους εργαζόμενους. Το νομοσχέδιο που κατατέθηκε στις 21/7 προβλέπει
ότι εργαζόμενοι στον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, σε

α) μονάδες φροντίδας ηλικιωμένων,

β) μονάδες φροντίδας Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες (από 16/8),

γ) υγειονομικές δομές (γιατροί και νοσηλευτές, από 1/9) υποχρεούνται να ενημερώσουν για τον
εμβολιασμό τους ή μη. Εξαιρούνται όσοι έχουν νοσήσει, για διάστημα 6 μηνών από τη νόσηση, και όσοι
παρεμποδίζονται να εμβολιαστούν για συγκεκριμένους λόγους υγείας. Οι ανεμβολίαστοι θα μπαίνουν σε
αναστολή επ’ αόριστον, δηλ. υποχρεωτική άδεια, άνευ αποδοχών, χωρίς ασφαλιστική κάλυψη.
Προβλέπονται 3μηνες συμβάσεις αναπλήρωσής τους.

Αυτά τα μέτρα είναι Δούρειος Ίππος για ακόμα χειρότερες «ποινές». Για να επιβληθούν οι απολύσεις ως
νέα «κανονικότητα» στο δημόσιο τομέα, να απελευθερωθούν πλήρως στον ιδιωτικό.

Οι «ά(χ)ριστοι» του Μητσοτάκη, οι καπιταλιστές και η ελίτ δεν κρύβουν τη λύσσα τους ενάντια στους
εργαζόμενους, τα φτωχά λαϊκά στρώματα, τη νεολαία. Κάνοντας αυτή τη φορά σημαία τους
ανεμβολίαστους, προσπαθούν να συσκοτίσουν και να μας φορτώσουν τη δική τους αποτυχία. Την ταξική,
αρπακτική και εγκληματική διαχείριση της πανδημίας αλλά και της οικονομικής κρίσης και ασφυξίας. Την
απόφασή τους να συνεχίσουν χωρίς σταματημό την ίδια και χειρότερη καταστροφική, ακραία
νεοφιλελεύθερη πολιτική. Ποντάρουν σε έναν όλο και πιο μαύρο «κοινωνικό αυτοματισμό». Αυτοί που
αποθέωσαν το αίσχος της «ατομικής ευθύνης», αίφνης εγκαλούν και στήνουν στο εδώλιο
εργαζόμενους, νέους και φτωχούς για έλλειψη συλλογικής και κοινωνικής ευθύνης. Με τις κατηγορίες
ενάντια στους ανεμβολίαστους και τα «προνόμια» του εμβολιασμού, επιδιώκουν συνειδητά μια βαθιά
διαίρεση, που θα την χρησιμοποιήσουν για να τσακίσουν τους εργαζόμενους.

Είναι η κυβέρνηση που, μέσα σε 2 χρόνια, πλήγωσε βαθιά τα δικαιώματα, το βιοτικό επίπεδο και τις
ελευθερίες, το παρόν και το μέλλον της εργατικής τάξης, της νεολαίας, των φτωχών λαϊκών στρωμάτων.
Είναι η μοναδική και απόλυτη υπεύθυνη για τους χιλιάδες νεκρούς, την κατάρρευση του συστήματος
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υγείας, τα πειράματα ανάμεσα στα ταξικά λόκνταουν (στραγγαλισμός της οικονομίας και της εργατικής
τάξης) και τα τυχοδιωκτικά «ανοίγματα». Έκανε την πανδημία χρυσή ευκαιρία, φέρνοντας κατακλυσμό
νόμων και διαταγμάτων, αντισυνταγματικών και «έκτακτων». Ενώ επέβαλλαν χουντοαπαγορεύσεις και
χτυπούσαν με ΜΑΤ, συλλήψεις, φυλακίσεις και εξοντωτικά πρόστιμα, αυτοί ψήφισαν και ψηφίζουν στη
Βουλή:

Την κατάργηση του 8ωρου, των συλλογικών συμβάσεων και διαπραγματεύσεων, του ελεύθερου
συνδικαλισμού.

Τη λειτουργία των πανεπιστημίων με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, την ίδρυση πανεπιστημιακής
αστυνομίας.

Το τσεκούρωμα δεκάδων χιλιάδων μαθητών, που όχι μόνο δεν θα μπουν σε μια σχολή αλλά πετάγονται και
εκτός εκπαίδευσης.

Την άρση κάθε προστασίας της λαϊκής κατοικίας, την απελευθέρωση των πλειστηριασμών.

Την απρόσκοπτη καταστροφή του περιβάλλοντος στο όνομα του κέρδους.

Την ιδιωτικοποίηση της επικουρικής ασφάλισης.

Τη μείωση δαπανών για την υγεία, την εισβολή ιδιωτών στα δημόσια νοσοκομεία, το κλείσιμο δεκάδων
νοσοκομείων.

Οδηγούν τη λαϊκή πλειοψηφία στη φτώχεια και εξαθλίωση, μεγάλη μερίδα της νεολαίας στον ταξικό
αποκλεισμό, ενώ η πραγματική ανεργία προσεγγίζει το 25% και οι εργαζόμενοι μετατρέπονται σε
σύγχρονους «δούλους».

Στη φαρέτρα της, η κυβέρνηση προσπαθεί να εκμεταλλευτεί δύο ακόμα παράγοντες.

Πρώτον, τον πραγματικό σκεπτικισμό ή φόβο μερίδας του πληθυσμού για τα εμβόλια.

Δεύτερο, διάφορους ακροδεξιούς-θρησκόληπτους-εθνικιστές-φασίστες, επαγγελματίες «αρνητές» της
επιστήμης. Και τα δύο αυτά νοσηρά φαινόμενα, τα έχει όμως γεννήσει η ίδια η κυβέρνηση και η πολιτική
της. Η επένδυση σε μια ακροδεξιοκεντρώα ατζέντα και στο ακροατήριό της. Η χρόνια υπόσκαψη όλων
των κοινωνικών αξιών από τη νεοφιλελέυθερη λέπρα, που έχει απελευθερώσει ισχυρές δόσεις
ανορθολογισμού, σκοταδισμού, ατομικισμού. Τα χυδαία παιχνίδια της «αγοράς» και των κρατικών
ανταγωνισμών πάνω στις ζωές μας – των φαρμακευτικών, της ΕΕ και των κυβερνήσεων, που μέχρι χθες
αποδεδειγμένα δεν μπορούσαν να παραδώσουν επαρκείς ποσότητες εμβολίων, για να ψάχνουν τώρα
αποδιοπομπαίους τράγους. Αυτοί που είναι υπεύθυνοι για όλα αυτά, δεν έχουν κανένα δικαίωμα να
κουνάνε αλαζονικά το δάχτυλο, ακόμα και στον πιο αποπροσανατολισμένο συνάνθρωπό μας!

Το εργατικό κίνημα, οι αγωνιστές και οι οργανώσεις του, πρέπει να αποκρούσουμε αυτή την επίθεση. Να
βάλουμε τα πράγματα στη θέση τους. Να μην πέσουμε στην παγίδα που μας στήνουν. Δεν θα μαλώνουμε
μεταξύ μας για μια θέση δουλειάς / «δουλείας». Να ενωθούμε και να αγωνιστούμε για δουλειά για όλους
με αξιοπρεπείς μισθούς και συνθήκες εργασίας, με 8ωρο, συλλογικές συμβάσεις εργασίας και ελεύθερο
συνδικαλισμό. Πρέπει να πάρουμε εμείς οι ίδιοι τη μάχη για τη ζωή στα χέρια μας, με μια πολιτική
εκστρατεία διαφώτισης και αγώνα. Τα εμβόλια, αν και δεν αρκούν από μόνα τους, είναι ένα αναγκαίο και
σωτήριο μέσο στην καταπολέμηση της πανδημίας.

Ο μαζικός, καθολικός εμβολιασμός είναι τμήμα των δικών μας διεκδικήσεων:

-Για πραγματική χρηματοδότηση-ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας με νέα νοσοκομεία, υποδομές



και εργαζόμενους, με δωρεάν πρόσβαση για όλη την κοινωνία (φτωχούς, ανασφάλιστους, μετανάστες
κ.λπ.), με αξιοπρεπείς συνθήκες

–Για την εθνικοποίηση της υγείας και των υποδομών που την στηρίζουν, αντί για δώρα εκατομμυρίων σε
κάθε κλινικάρχη και φαρμακοβιομήχανο!

Πρέπει να γίνει υπόθεση όλων μας: Να τον προωθήσουμε και να τον επιβάλουμε, στα σωματεία, τις
γειτονιές, τις σχολές και τα σχολεία μας. Με το όπλο της εργατικής δημοκρατίας, την πειθώ, τα μέσα
συζήτησης και πάλης των εργαζομένων. Να μην τον αφήσουμε στα χέρια της κυβέρνησης και των
καπιταλιστών, που δεν μπορούν να τον διασφαλίσουν. Γιατί κριτήριό τους είναι η «αγορά» και τα κέρδη,
οι σάπιες αξίες της «επιχειρηματικότητας» και της «ατομικής ευθύνης». Γιατί είναι χέρια που σηκώνουν
τον βούρδουλα των απολύσεων, της πείνας και της καταστολής εναντίον μας. Να πούμε ΟΧΙ στον
εμπαιγμό και στη διαστροφή, αυτοί που εκθειάζουν και προωθούν το δίκαιο του πλούσιου-ιδιώτη-εργοδότη
σε όλους τους τομείς, ενάντια στο Δίκιο της κοινωνικής πλειοψηφίας των εργαζομένων και φτωχών, να
εμφανίζονται τώρα σαν υπερασπιστές της κοινωνίας. Κανείς δεν τους πιστεύει και δεν πρέπει να τους
πιστέψει!Να μην επιτρέψουμε κανένας να απολυθεί, να βρεθεί χωρίς μισθό και ασφάλιση από τους δήμιους
της κυβέρνησης, να απαντήσουμε με απεργίες και καταλήψεις κάθε τέτοια στοχοποίηση.

Να κάνουμε ένα βήμα σωτηρίας παραπάνω, σταματώντας την εφαρμογή των αντεργατικών νόμων
Χατζηδάκη, Κεραμέως, Χρυσοχοϊδη, των προηγούμενων του ΣΥΡΙΖΑ κ.λπ. Διώχνοντας την κυβέρνηση
Μητσοτάκη με διαδηλώσεις/καταλήψεις/απεργίες, ανασυγκροτώντας το εργατικό κίνημα. Εργαζόμενοι–
Άνεργοι – Νέοι – Φτωχοί, δεν είναι η άρνηση του εμβολιασμού το αποφασιστικό χτύπημα που αξίζει η
άθλια κυβέρνηση Μητσοτάκη, όλοι οι απατεώνες, ψεύτες και κλέφτες του αστικού πολιτικού συστήματος.
Αλλά ο αγώνας μας για να τους ανατρέψουμε. Για να τους δώσουμε αυτό που αξίζει το πραγματικά ταξικό
μίσος τους: την τιμωρία με τον δικό τους Νόμο, να ζουν και να δουλεύουν καταπώς οι ίδιοι ψήφισαν εφ’
όρου ζωής! Να παλέψουμε για την επιβολή ενός ριζοσπαστικού Προγράμματος Σωτηρίας:

Κατάργηση του νόμου Χατζηδάκη. Καμία έκπτωση στα εργατικά δικαιώματα, μείωση
αποδοχών/ωρών εργασίας, απόλυση. Κάτω το Νέο Σύστημα Εκμετάλλευσης. Αυστηρή τήρηση
όλων των μέτρων υγιεινής και ασφάλειας από τους εργοδότες.

Διαγραφή του Χρέους. Αυξήσεις στις δαπάνες για τις κοινωνικές ανάγκες, για ένα πραγματικό
Κοινωνικό Κράτος Πρόνοιας για όλους. Υγεία και Περίθαλψη Δημόσια και Δωρεάν για όλους.
Εθνικοποίηση των φαρμακοβιομηχανιών και κρίσιμων υποδομών.

Κάτω το Κράτος Έκτακτης Ανάγκης.
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